



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI

B-dul. Oituz, nr. 17, Cod 601032, Tel: 0234.324.243, 0234.312.340, Fax. 0234.313.911, 0234.321.869

Nr. 50760 din 08.07.2016

COMUNICAT

Conform prevederilor legale în vigoare, serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare se înființează, se organizează și se gestionează sub conducerea, coordonarea, controlul autorităților administrației publice locale.

De aproximativ 14 ani de zile, municipiul Onești prin măsuri luate atât la nivel administrativ, cât și judiciar s-a implicat și se implică activ în rezolvarea problemei serviciului de apă și canalizare din oraș, având drept scop intrarea în legalitate prin preluarea activității de furnizare a apei de către autoritatea locală, aceasta fiind singura abilitată conform legii să organizeze serviciul.

Astfel, la nivel administrativ au fost adoptate o serie de hotărâri de consiliu local care vizează organizarea judicioasă a serviciului de apă și au fost aplicate amenzi S.C. APĂ CANAL S.A. pentru practicarea unui preț mai mare decât cel aprobat de către Consiliul Local Onești, în timp ce în cadrul litigiilor cu societatea amintită, instanțele de judecată, pe baza probelor administrate, au pronunțat soluții definitive și irevocabile în favoarea comunității oneștene.

În luna aprilie 2016, având în vedere calitatea de proprietar a Municipiului Onești asupra infrastructurii de apă, precum și faptul că, printr-o hotărâre rămasă definitivă, s-a constatat faptul că S.C. Apa Canal S.A. nu este proprietara Stației de tratare a apei Cuciur și a Stației de epurare a apei Jevreni, s-a promovat o acțiune în evacuare a societății din imobilele amintite, imobile care de aproximativ 50 de ani sunt parte componentă a infrastructurii de apă și canalizare din orașul nostru. La data de 30 iunie 2016 instanța de judecată, într-un prim ciclu procesual, a respins acțiunea noastră, împotriva hotărârii pronunțate fiind formulat apel.

Demersurile noastre au o însemnătate deosebită pentru întreaga comunitate oneșteană, având drept finalitate aderarea la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău pentru ca până la sfârșitul anului 2016 Municipiul Onești să fie inclus în proiectul POS Mediu derulat la nivel județean, fapt ce înseamnă atragerea a 30.000.000 Euro pentru oraș în cadrul proiectului de reabilitare a infrastructurii de apă. Această investiție este absolut necesară pentru:

- reducerea pierderilor de apă din rețea, pierderi care acum se regăsesc în prețul apei furnizate populației;
- ridicarea gradului de potabilitate a apei;
- furnizarea apei în regim de continuitate;
- evitarea plății de către Municipiul Onești a unor sancțiuni de 50.000 lei pe lună ca urmare a nerespectării furnizării serviciului la un nivel calitativ corespunzător normelor Uniunii Europene.

Pentru ca toate aceste obiective să se realizeze este necesar ca SC APĂ CANAL S.A. prin administratorul unic, dl. Budeanu Ovidiu, să predea rețeaua de apă către municipalitatea oneșteană, proprietarul de drept al rețelei. În caz contrar ne vom afla în imposibilitatea obținerii celor 30 de milioane de euro, atât de necesare reabilitării infrastructurii și beneficierii unei ape potabile de calitate.

Din cauza deteriorării rețelei, calitatea apei are deja de suferit, recent apărând și dese întreruperi în furnizarea în flux continuu a apei, punând în pericol sănătatea oneștenilor.

Buna funcționare în furnizarea apei potabile este obligația exclusivă a operatorului de servicii, în acest moment fiind vorba de SC APA CANAL SA. Referitor la situația creată în Onești, primăria municipiului a sesizat în acest sens atât Direcția de Sănătate Publică și Protecția Consumatorului cât și Instituția Prefectului.

Atragerea fondurilor europene prin Programul Operațional Sectorial Mediu reprezintă singura soluție pentru Municipiul Onești de a reabilita infrastructura de apă existentă și asigurăm locuitorii orașului de faptul că depunem toate eforturile pentru că serviciul de apă să fie organizat și gestionat conform legii, iar furnizarea apei să se realizeze în condiții de cel mai înalt nivel pentru toți locuitorii orașului.

Cu stimă,

PRIMAR
Ing. Gnațuc Nicolae

